

郓城一供货商篡改商品生产日期被处罚 挣了63元,被罚7万元

本报郓城1月24日讯(记者周千清) 郓城消费者贾先生在郓城大福源购物广场购买14袋水饺,贾先生怀疑水饺的生产日期被篡改,要求赔偿未果。贾先生将这一情况反映到相关部门。最终,郓城县市场监督管理局就此事进行调查,并发布通报称,郓城县大福源购物广场销售的儿童水饺存在涂改生产日期情况属实,郓城县市场监管局依法拟对水饺供货商王某某做出“没收违法所得63元,罚款7万元”的行政处罚。

据悉,1月13日上午11时40分左右,贾先生和朋友在郓城县大福源购物广场购物,分多次以每袋6元的价格购买了14袋“贤妻”牌儿童水饺,并索要了14张购物小票。当日中午12时10分,贾先生找到大福源购物广场一位赵姓科长,反映此事,并提出每袋赔偿100元的要求。双方协商未果。后来,大福源购物广场联系到供货商郓城县三九冷饮中心王某,让王某与贾先生协商解决此事。双方仍未达成协商。



后贾先生拨打菏泽政务服务热线电话,郓城县市场监督管理局立刻组织执法人员赶到郓城县大福源购物广场进行调查。经调查,贾先生于2018年1月13日在郓城县大福源购物广场购买的14袋“贤妻”牌儿童水饺存在涂改生产日期情况属实。

生产日期由供货商王某自己擅自篡改,王某对自己的违法事实供认不讳。郓城县市场监督管理局依法拟对郓城县三九冷饮中心王某做出“没收违法所得63元,罚款7万元”的行政处罚。郓城县大福源购物广场在

进货时履行了进货查验等义务,有充分证据证明其不知道所采购的食品不符合食品安全标准,并能如实说明进货来源,根据《食品安全法》第一百三十六条规定,可以免于处罚。

对于贾先生购买“贤妻”牌儿童水饺共14袋,每袋6元,价款总额84元,按照《食品安全法》第148条第2款规定:可以向经营者要求支付价款十倍的赔偿金,增加赔偿的金额不足一万元的,为一千元。因此,贾先生有权要求索要一万元的赔偿金。

男子利用微信红包进行网络赌博被刑拘

本报郓城1月24日讯(记者赵念东 通讯员宋明磊) 近日,郓城县居民张某因赌博被警方处理,不但不思悔改,而且利用微信平台组建微信群,以发红包的形式进行网络赌博,参与人数达50余人。目前,郓城警方经过缜密侦查,将张某抓获。

1月8日,郓城县公安局丁里长派出所正在进行网上巡查时发现,有一网民近期不断组建微信群并且活动十分频繁,存在进行网上聚众赌博行为。后经过大量工作调查锁定该网民为居民张某,于是对其进行立案侦查。

1月17日,办案民警经过缜密侦查,发现张某藏匿在郓城某宾馆内,于是组织精干力量在宾馆内将其抓获。

经审讯,张某如实交待了利用微信发红包的形式进行赌博的行为。

经查,张某因盗窃、赌博多次被郓城警方处理。自2017年2月,张某运用多个手机号,申请微信号并利用微信平台组建微信群,以发红包的形式进行赌博,群内召集人数达五十余人,张某从中盈利达一万余元。

张某因玩纸牌赌博被公安机关处理后,不思悔改,为了逃避公安机关处理,选择运用网络进行赌博,自认为比较隐蔽,不易被发现。但网络也不是法外之地,还是被公安机关发现并抓获。

目前,张某已被郓城警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦查之中。

男子肇事逃逸致人死亡 鄄城交警四小时破获

本报鄄城1月24日讯(记者崔如坤) 男子驾车撞伤行人后逃逸,交通事故受害人经抢救无效死亡,不过肇事嫌疑人王某仅仅逃了4小时,就被菏泽市公安局交警支队鄄城大队民警抓获。目前,王某已经被拘留,案件正在进一步侦查中。

20日19时43分,鄄城交警大队接110指挥中心指令,在鄄城县温泉路与黄河大街交叉口一辆轿车与一行人相撞,行人受伤,肇事车辆逃逸。

随后,该大队事故科民警迅速赶赴事故现场,经现场勘查及现场走访得知肇事逃逸车辆为一辆银灰色轿车,事故发生后沿黄河大街向东逃逸。经查询,逃逸车辆沿途视频监控,发现车牌号为河北牌照的小型轿车有重大作案嫌疑。

经交通管理集成指挥平

台,办案民警对该车行驶轨迹进一步分析研究,确定该车在肇事后经德商高速已逃逸至定陶区。经分析研判,肇事嫌疑车辆驾驶人王某已入住定陶区中水汇商务会馆某房间。

办案民警遂即将该情况及时向分管副大队长霍正建汇报,霍正建果断处置,安排人员连夜驱车前往该宾馆,在定陶区交警大队事故科的大力配合下将肇事司机王某抓获。后在王某的指认下,查获肇事小型轿车。

经查明20日19时41分许,王某驾驶小型轿车沿鄄城县黄河大街由西向东行驶至与温泉路交叉路口处时,与由北向南步行的崔某相接触,致崔某受伤后抢救无效死亡。事故发生后,王某驾车逃逸,现王某已经被拘留,案件正在进一步侦查中。



红红火火过大年

23日,中国牡丹园联合山东铁下巴文化传媒召开菏泽媒体座谈会。2月16日-3月3日(正月初一至十六),中国牡丹园将举办首届春节文化旅游庙会及灯光艺术节。活动内容有明星同乐会、套驾游园、梦幻彩灯展、杂技团表演、亚洲巨人和亚洲小矮人故事、美食嘉年华、儿童娱乐嘉年华、非物质文化遗产展等。

活动旨在进一步丰富春节期间菏泽市群众精神文化生活,营造浓郁喜庆红红火火过大年的节日氛围。

本报记者 崔如坤 摄影报道

志愿者走进集市进行护鸟宣传

本报菏泽1月24日讯(记者崔如坤) 24日,齐鲁晚报记者从菏泽市林业局获悉,近日该局工作人员联合护鸟志愿者走进集市进行了冬季野生动物保护宣传及鸟类保护巡查活动。

1月21日,农历腊月初五,是菏泽东城花鸟文化市场传统的集市日。当天,菏泽市林业局工作人员及菏泽市麝鹰猛禽救护中心的志愿者们,走进集市进行冬季野生动物保护宣传及

鸟类保护巡查活动。菏泽市林业局研究员王海明介绍说,近日,在东城花鸟文化市场发生了两起贩卖国家二级保护野生动物的事件,其中,贩卖两只雀鹰的在交易过程中3人被森林公安当场抓获,贩卖红隼的不法分子闻风而逃,“所以护鸟志愿者们决定走进集市进行宣传和巡查,当天没有发现违法经营国家保护野生动物的情况。”

当日上午,护鸟志愿者将

1000余份彩页,发到了赶集的市民手中。同时,在宣传现场悬挂“关爱野生动物,保护美好家园”条幅,举行了现场签名活动。

王海明说,通过此次活动的开展,使广大市民深入了解野生动植物保护对维护生态安全、推动生态文明建设的重要意义,进一步提高保护野生动植物的积极性和主动性,增强市民法制观念。

男子用被盗手机 支付宝付款被抓

本报单县1月24日讯(记者赵念东 通讯员董会剑) 近日,单县谢集镇辖区一群众家中两部手机被盗,后民警在进行摸排、调查中发现,被盗手机支付宝在单县汽车站一饭店内有消费动态,遂找到相关地点展开调查,经过比对,最终确定了嫌疑人谢某某的信息。但经过细致摸排,得知嫌疑人已经坐车去济南了,同时更换了手机号码,遂对犯罪嫌疑人进行网上追逃。

2017年12月22日13时许,单县谢集派出所接辖区群众报警:其放在家中的两部手机被盗了。接警后,值班民警带领人员迅速出警,及时勘察现场,调取证据。经初步了解,报警人昨天23时回到家后将随身携带的两部手机放到二楼卧室的床上,第二天上午发现手机被盗,两部手机现价值4000元。

案发后,民警及时在案发地进行大量的摸排、调查、走

访工作,及时掌握了嫌疑人的大体轮廓。同时依托先进工作方法,及时追踪嫌疑人动态。2017年12月23日,办案民警发现被盗手机支付宝在单县汽车站北一饭店内有消费动态,遂找到相关地点展开调查,经过比对,最终确定了嫌疑人谢某某的信息。但经过细致摸排,得知嫌疑人已经坐车去济南了,同时更换了手机号码,遂对犯罪嫌疑人进行网上追逃。

2018年1月17日,办案民警在确定谢某某在济南的具体位置后,及时与济南警方联系,并迅速驾车连夜奔赴济南,1月18日凌晨,在济南警方的配合下,一举将犯罪嫌疑人谢某某抓获归,谢某某终于交代了其入室盗窃的犯罪事实。

目前,谢某某已被警方刑事拘留,案件在进一步审理中。